

## **Анализ работы Совета родителей за 2020-2021 учебный год**

***«Главными воспитателями своих детей являются родители.  
Подростающее поколение будет таким, какой будет семья»***

2020-2021 учебный год для нас и наших детей, был непростым, мы вместе не встречались, хотя научились обсуждать и решать разные проблемы онлайн. И мы и наши дети научились работать в новом режиме, учащиеся, под чутким руководством учителей и родителей старались участвовать во всех международных, всероссийских, областных и муниципальных конкурсах, постоянно были на связи с классными руководителями и организаторами, предоставляли интересные, творческие работы, которые занимали заслуженные места. Хочется сказать, что стало в разы больше конкурсов в режиме онлайн, за которые наши ребята получают призы и подарки.

На заседаниях Совета родителей рассматривались вопросы:

1. Отчет Совета родителей за 2019-2020 учебный год.
2. Основные итоги работы школы в 2019-2020 учебном году.
3. Финансирование.
4. Ситуация в школе с КОВИД. Работа школы в дистанционном режиме
5. План работы Совета родителей на 2020-2021.
6. Акция «Подари книгу школе».
7. Внесение изменений в локальный нормативный акт: «Положение о порядке оказания МБОУ «СОШ №2 платных образовательных услуг», «Форма договора на оказание дополнительных образовательных услуг».
8. Изменение в оплате питания школьников.
9. Рассмотрение проектов локальных нормативных актов «Положение о родительском контроле организации и качества питания учащихся МБОУ «СОШ №2»» и «Положение об организации питания учащихся в «МБОУ СОШ №2»».

Значительно активизировалась связь школы с родителями В течении учебного года родители были вдохновителями, организаторами и участниками следующих мероприятий:

- «Дне Здоровья» для начальной школы;
- единый День технического творчества;
- «Береги, мой друг, семью - крепость верную свою» - выставка семейных фотографий;
- «Мама, папа, я спортивная семья» -3-4 классы;
- «Когда мы вместе с папой» 1-2 классы;
- приглашение родителей на классные часы для бесед (Громыко И.П., Игнатьева Н.Н., Егорова Н.И);
- фестиваль ГТО;
- Встреча инспекторов ГИБДД с родителями, раздача фликеров;

- «Отцовский патруль»;
- Неделя родительского контроля» - инспектирование столовой, готовность школы к зиме и состояние библиотечного фонда;
- Неделя добра (сбор вещей и канц. товаров для малообеспеченных детей);
- Выступление на муниципальном выпускном вечере 11 классников;
- Участие в онлайн мероприятиях, посвященных 75-летию Победы.

Помогали детям участвовать в международных, всероссийских, областных и муниципальных конкурсах:

- «Песни Победы»;
- «Моя страна-Россия»;
- «Память сильнее времени»;
- «День Победы твоими глазами»;
- «Берегите лес»;
- Безопасная дорога – детям;
- Безопасное колесо;
- «Вместе с ДДДшками»;
- «Наследники Великой Победы»;
- Азбука избирателя и др.

Большое спасибо родителям, чьи дети принимают участие в творческих и спортивных конкурсах и соревнованиях, олимпиадах. Вы уважаемые родители своим примером, помогаете и учите детей работать и получать удовлетворение от сделанной работы.

Один из волнующих вопросов для родителей остается питание. Школа перешла на новый вид оплаты - безналичный расчет за питание школьников, через программу «Питание» в электронной школе 2.0. кому-то это не удобно, кто –то рад такой услуге, но хочется отметить, что за питанием следят комиссии в состав которых входят и родители

В нашей школы принял участие в форуме отцов, который проходил в апреле этого года в г. Кемерово. Обсуждались актуальные вопросы отцовства. Отдельная программа была проведена для Общественного совета детей при Уполномоченном по правам ребенка в Кемеровской области – Кузбассе. В числе мероприятий – дискуссия на тему «Быть или не быть: мужем, отцом, Человеком?» и интерактивная игра «Настоящий ОТЕЦ – это звучит сильно!»

